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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 

BIULETYN PRZEZNACZONY DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO 

  

          

   Dokończenie na ostatniej stronie… 
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…zdolnymi dawać prawdziwe 
świadectwo o Ewangelii i 
zaznawać radości, jaka płynie z 
wiary” (Orędziu na XXIII 
Światowe Dni Młodzieży). Warto 
dziś zapytać siebie: Czy w 
środowisku, w którym żyję, 
jestem człowiekiem 
zdominowanym instynktami i 
emocjami, który chce więcej mieć, 
posiadać zamiast bardziej 

przemieniać siebie w duchu miłości? Czy dbam o duchową głębię, czas na 
modlitwę i wrażliwość na piękno serca? Czy szukam ciszy i skupienia, by wśród 
wielu głosów usłyszeć głos Boga i słowa, których potrzebuję? Potrzebne jest nam 
nieustanne odwoływanie się do naszego „wewnętrznego nauczyciela”, którym jest 
Duch Święty. To On sprawia w nas, że głębiej poznajemy i rozumiemy słowa. To 
dzięki łasce Ducha słowo Pana przemienia nasze serca, czyniąc je miłym Bogu i 
otwartym na Jego przebywanie. Dlatego prośmy słowami św. Augustyna: „Bądź 
mym oddechem Duchu Święty, ażebym rozważał to, co święte; bądź moją siłą 
Duchu Święty, ażebym czynił to, co święte; bądź mym pragnieniem Duchu Święty, 
ażebym ukochał to, co święte; bądź moją mocą Duchu Święty, ażebym strzegł 
tego, co święte; strzeż mnie od złego Duchu Święty, ażebym nie stracił tego, co 
święte. Amen”. 
Autor: ks. Leszek Smoliński 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
Otworzyć się na Ducha Świętego 

 
W czasie obrzędu bierzmowania biskup, kreśląc na czole kandydata znak 

krzyża olejem krzyżma, wraz z imieniem wypowiada następujące słowa: „przyjmij 
znamię Daru Ducha Świętego”. Przyjmujący sakrament odpowiada: „Amen”, czyli 
„niech się tak stanie”. Przez sakrament bierzmowania Duch Święty daje wierzącym 
moc, aby mogli „wiarę swoją wyznawać, bronić jej i według niej żyć”. 
Przychodzący Duch obdarza nas siedmioma swoimi darami, którymi są: mądrość, 
rozum, rada, męstwo, umiejętność, pobożność i bojaźń Boża. „Chrystus, Syn 
Dawida, posiada je w całej pełni” (KKK 1831). My również je otrzymaliśmy. Są 
one „trwałymi dyspozycjami, które czynią człowieka uległym, by szedł za 
poruszeniami Ducha Świętego” (KKK 1830). Dary te stają się również dla nas 
zadaniem, które mamy z radością wypełniać każdego dnia. Sytuacja przekazania 
Ducha Świętego w sakramencie bierzmowania przypomina wydarzenie, które 
znajdujemy w dzisiejszym pierwszym czytaniu. „Kiedy Apostołowie w Jerozolimie 
dowiedzieli się, że Samaria przyjęła słowo Boże, wysłali do niej Piotra i Jana, 
którzy przyszli i modlili się za nich, aby mogli otrzymać Ducha Świętego. Bo na 
żadnego z nich jeszcze nie zstąpił. Byli jedynie ochrzczeni w imię Pana Jezusa. 
Wtedy więc nakładali apostołowie na nich ręce, a oni otrzymywali Ducha 
Świętego”. Podobnie dzięki namaszczeniu przez Ducha Świętego Jezus stał się 
Chrystusem. I każdy z nas przez chrzest, a zwłaszcza przez bierzmowanie 
uczestniczy w życiu Chrystusa dzięki Jego łasce, upodabnia się do Chrystusa. 
Każdy z nas, zwłaszcza gdy systematycznie uczestniczy w Eucharystii, pozwala, by 
życie Jezusa Chrystusa zakorzeniało się w nim coraz głębiej. Miłość zobowiązuje 
do wzajemności. Jednak w życiu bywa bardzo różnie. Papież Benedykt XVI w 
zwraca uwagę na następujący problem: „Zdarza się, że po przyjęciu bierzmowania 
wielu młodych ludzi oddala się od wiary. Są też i tacy, którzy nawet nie przyjmują 
tego sakramentu. A przecież właśnie przez sakramenty chrztu i bierzmowania, a 
następnie nieprzerwanie przez Eucharystię Duch Święty czyni nas dziećmi Ojca, 
braćmi Jezusa, członkami Jego Kościoła, … 



 

INTENCJE PARAFIALNE 

 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

1. Codziennie gromadzimy się wokół ołtarza na Eucharystii i na nabożeństwie 
majowym. W szkole Maryi uczmy się całkowitego oddania Bogu i braciom. W 
naszym kościele nabożeństwo majowe celebrujemy codziennie o godz. 17.30 
(od poniedziałku do soboty), w niedzielę zapraszamy na nabożeństwo o godz. 
15.30. Zadbajmy też o wizerunki Maryi w naszych domach i w przydrożnych 
kapliczkach. Rodzinnie gromadźmy się przy nich na śpiewanie Litanii 
loretańskiej, pieśni maryjnych.  

2. W tym tygodniu w poniedziałek i wtorek o godz. 19.00 serdecznie zapraszamy 
na próby przed Uroczystością Pierwszej Komunii Św. zarówno dzieci jak 
również ich rodziców. Obecność obowiązkowa.  

3. W środę, 13 maja, w liturgii wspominamy Matkę Bożą Fatimską oraz 45. 
rocznicę zamachu na Świętego Jana Pawła II. Zapraszamy na wieczorną 
Eucharystię i nabożeństwo fatimskie w naszym kościele o godz. 19.00. 

4. W czwartek, 14 maja, w liturgii czcimy Świętego Macieja Apostoła, wybranego 
do grona Dwunastu w miejsce Judasza.  

5. Natomiast w sobotę, 16 maja, przypada święto patrona Polski, Świętego 
Andrzeja Boboli, kapłana i męczennika. Żył na przełomie XVI i XVII wieku i 
zasłynął jako gorliwy kaznodzieja i duszpasterz jezuicki. Zyskał miano „łowcy 
dusz”.  

6. Także w najbliższą sobotę o godz. 11.00 będziemy przeżywać w naszej parafii 
uroczysty dzień Pierwszej Komunii Świętej naszych dzieci z klas trzecich. 
Módlmy się za nie, by miały ciągłe pragnienie spotykania się z Panem i 
przyjmowania Go w Pokarmie Eucharystycznym. Natomiast jeszcze w piątek o 
godz. 18.45 serdecznie zapraszamy dzieci wraz z rodzicami i bliskimi na 
odnowienie przyrzeczeń chrzcielnych oraz pierwszy sakrament, który przyjmą, 
jakim jest sakrament pokuty i pojednania. 

7. W przyszłą niedzielę, 10 maja, będziemy celebrowali uroczystość 
Wniebowstąpienia Pańskiego. W piątek rozpoczniemy też nowennę przed 
uroczystością Zesłania Ducha Świętego. Warto odprawić to nabożeństwo, 
wypraszając dla siebie i innych wiele światła Ducha Ożywiciela i Uświęciciela, 
aby nasza wiara, nadzieja i miłość nie ustawały w trudnej codzienności. 

8. Za tydzień, także w niedzielę, będziemy mieli okazje, aby swoimi ofiarami 
składanymi do puszek po każdej Mszy św. wesprzeć zakup kwiatów i dekoracji 
na procesję Bożego Ciała. 
 

W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 
† Jan Wróblewski, l. 80; 
† Andrzej Świderek, l. 70; 
† Jan Franciszek Krasowski, l. 66; 
Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

11.05. – Poniedziałek 
7.30 † Eugeniusz Zawistowski - popogrzebowa 
7.30 † Wiesława(f) Zawidzka - popogrzebowa 
18.00 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk-Msza św. gregoriańska(11) 
18.00 † Stanisław Żydanowicz – imieninowa oraz zmarli dziadkowie i rodzeństwo z obojga stron 
18.00 † Brygida, Jadwiga Gościniak 

12.05. – Wtorek  
7.30 † Wacław Waszkiewicz - popogrzebowa   
7.30 † Bogusław Burzykowski 2 rocznica śmierci 
18.00 † Józef Pietkiewicz 1 rocznica śmierci 
18.00 † Andrzej Moszumański 10 rocznica śmierci i zmarli rodzice 
18.00 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk-Msza św. gregoriańska(12) 

13.05. – Środa – NMP z Fatimy 
7.30 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk–Msza św. gregoriańska(13) 
7.30 Rezerwacja  

18.00 
Msza św. dziękczynna z okazji 5-tej rocznicy urodzin Tadeusza z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla 
Jubilata 

18.00 † Janina Wasilewska, Michał, Paweł Mieczkowscy 
18.00 † Ryszard Pietrucha 1 rocznica śmierci 
19.00 † Marek Grzyb, Jerzy Chołoszczyński 

14.05. – Czwartek – Św. Macieja, Apostoła, Święto 
7.30 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk–Msza św. gregoriańska (14) 
7.30 † Tadeusz Gancowski 
18.00 † Zofia, Andrzej, Helena, ks. Wacław z rodziny Krawczyków 
18.00 † Stefania 
18.00 Msza św. dziękczynna z okazji 3-tej rocznicy konsekracji Pani Barbary z prośbą o Boże 

błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla 
Jubilatki 

15.05. – Piątek  

7.30 † Czesław Misułajtis 30 dzień po pogrzebie 
7.30 † Genadij i Genowefa Supron i zmarli z rodziny 
18.00 Msza św. dziękczynna z okazji 84-rocznicy urodzin i imienin Pani Zofii Anigacz z prośba o 

Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski 
dla Jubilatki i jej rodziny 

18.00 † Zofia Sacharczuk 
18.00 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk-Msza św. gregoriańska(15) 

16.05. – Sobota – Św. Andrzeja Boboli, Święto 
7.30 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk–Msza św. gregoriańska (16) 
7.30 † Jadwiga i Franciszek Golańscy, zmarli z rodzin Golańskich i Pingielskich 
11.00 Uroczystość I Komunii Św. 
18.00 † Iwona Kancelarczyk 
18.00 † Zofia Maczan, Stanisława(f) Kamińska 1 rocznica śmierci, Jan Kamiński 
18.00 † Elżbieta i Jan Tarasiuk 

17.05. – Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego 
7.00 † Alicja Skoczyńska-Szewczyk–Msza św. gregoriańska(17) 
8.30 † Zofia Sacharczuk 

10.00 † Tadeusz Koroś 46 rocznica śmierci, zmarli z rodziny Koroś, Stolica, Katarzyna Dubowska, 
Andrzej Masiel 5 rocznica śmierci 

11.30 † Tadeusz Wyżykowski 29 rocznica śmierci, Zofia Wyżykowska 5 rocznica śmierci, rodzice z 
obojga stron 

13.00 W intencji parafian 
16.00 † Kazimiera(f) Kurgan 5 rocznica śmierci, zmarli z rodziny Kurgan i Strzelczyk 


